

# Rusové bojující v Rusku proti Putinovi: Na žádost místních to tu demilitarizujeme, je to mírová operace

[novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-bojujici-v-rusku-proti-putinovi-na-zadost-mistnich-to-tu-demilitarizujeme-je-to-mirova-operace-40432398](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-bojujici-v-rusku-proti-putinovi-na-zadost-mistnich-to-tu-demilitarizujeme-je-to-mirova-operace-40432398)

Michal Sobotka

Pod praporem Legie svobodného Ruska bojují už od pondělí v ruské Bělgorodské oblasti na straně Ukrajiny jednotky ruských dobrovolníků. Jejich velitel, muž říkající si Caesar, v úterý v rozhovoru uvedl, že jednotky pracují na demilitarizaci oblasti, o kterou partyzány kvůli neschopnosti ruské armády požádali sami obyvatelé Bělgorodu.



Foto: Twitter

Otisk z prohlášení Legie svobodného Ruska

Článek

„Ozvali se nám lidé z Bělgorodu s žádostí, abychom v regionu udělali mírovou operaci, protože už jsou unavení být bombardováni. Čas od času totiž vojáci ruské armády popletou souřadnice. Nedávno dopadly na spící město dvě bomby,“ vysvětluje Caesar na videu, které na Twitteru zveřejnil poradce ukrajinského ministra vnitra Anton Heraščenko.

Na dotaz moderátora, co přesně znamená slovní spojení „mírová operace“, Caesar odpověděl: „To znamená demilitarizace Bělgorodského regionu. Lidé jsou válkou unavení a chtějí mír.“

## Výbuch a obrovský kráter v Bělgorodu. Rusové oznámili náhodný pád bomby z vlastního letadla

---

### Válka na Ukrajině



Representative of "Freedom for Russia Legion", callsign "Caesar", said Belgorod residents requested the Legion to conduct a peacekeeping operation in the region.

: Freedom [pic.twitter.com/TRBTrTmcIW](https://pic.twitter.com/TRBTrTmcIW)

— Anton Gerashchenko (@Gerashchenko\_en) [May 23, 2023](#)

Podle velitele legie nepatří ruská armáda mezi nejprofesionálnější na světě, ačkoli by se mělo jednat o druhou největší armádu. „Už před lety jsme zjistili, že je to blaf,“ řekl.

### **Kreml hluboce znepokojen**

---

Sami Rusové označují útok na Bělgorodskou oblast za práci ukrajinské diverzní skupiny. Podle mluvčího Kremlu Dmitrije Peskov budí přeshraniční vpád hluboké znepokojení.

„Znovu to potvrzuje, že ukrajinští bojovníci pokračují ve svých aktivitách proti naší zemi. V jejich řadách je mnoho etnických Rusů žijících na Ukrajině, ale pořád mluvíme o ukrajinských bojovnících,“ dodal.

## Rusům se nedaří zastavit průlom v Bělgorodské oblasti, útočníci tam vjeli s tanky

---

### Válka na Ukrajině



Související témata:

[Bělgorod](#)

[Rusko](#)

[Ukrajina](#)

[Válka Rusko-Ukrajina](#)

[Legie](#)

## Výběr článků

---

### **[Bouřky budou velmi silné. Meteorologové zesílili výstrahu](#)**

---

[Počasí](#)

Bouřky, které by měly dorazit během úterního odpoledne, mohou být na východě republiky velmi silné. Na severovýchodě území mohou přívalové srážky zvedat...

### **[Náraz vlaku v Maďarsku vymrštil dívku mimo trať, natočila to kamera](#)**

---

[Koktejl](#)

Maďarské státní železnice MÁV zveřejnily na sociální síti Facebook video, které nahání hrůzu. Je až neuvěřitelné, že dívka střet s vlakem přežila téměř bez...

### **[Rusům se nedaří zastavit průlom v Bělgorodské oblasti, útočníci tam vjeli s tanky](#)**

---

[Válka na Ukrajině](#)

Ruské bezpečnostní služby zasahují v úterý v Grajvoronském okruhu v Bělgorodské oblasti nedaleko hranice s Ukrajinou. Z vyjádření oficiálních míst není jasné,...

### **[Bartoš tepe pirátskou „komunistku“ za účast na Dnech antikapitalismu](#)**

---

[Domácí](#)

Pirátko Jana Michailidu, která se v minulosti na stranickém fóru přihlásila k původní komunistické ideologii, se o víkendu zúčastnila Dní antikapitalismu, tedy...

### **Adidas představil novou kolekci dámských plavek, předvádí je osoby s boulí v rozkroku**

---

#### Koktejl

Německá společnost Adidas představila v rámci nadcházejícího Měsíce hrdosti (LGBT Pride Month) novou kolekci dámských jednodílných plavek. Předvádí je však...

### **Americké letectvo vypsaló tendr na novou stíhačku, po více než 25 letech**

---

#### Amerika

Americké letectvo USAF v minulých dnech oficiálně vypsaló tendr na novou stíhačku pro vybudování vzdušné nadvlády NGAD. Je to první soutěž na novou stíhačku...

### **Psí pisoáry z Brna dobývají svět, jsou chráněny patentem**

---

#### Domáci

Před deseti lety si partička pejskařů v Brně-Žabovřeskách při venčení svorně zanádaala na počurané fasády domů a odporný štiplavý zápach všude kolem. Ajtřákovi...

#### Načítám

#### Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

### **Bouřky budou velmi silné. Meteorologové zesílili výstrahu**

---

dnes 11:16 · Bouřky, které by měly dorazit během úterního odpoledne, mohou být na východě republiky velmi silné. Na severovýchodě území mohou přívalové srážky zvedat hladiny menších toků, varoval Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ).

#### Celý článek